

2019年7月5日 首席编辑 王虹



韩传恩为获奖者颁奖



张玉玲为获奖者颁奖



刘琳为获奖者颁奖



秦培林为获奖者颁奖



潘中华为获奖者颁奖

# 你画太阳我画国旗 祖国祖国我们爱你

## ——商丘市第一人民医院第九届儿童公益绘画大赛颁奖典礼隆重举行

7月3日，“祖国在我心中”——商丘市第一人民医院第九届儿童公益绘画大赛落下帷幕。当日上午，颁奖仪式在商丘市第一人民医院隆重举行。商丘市第一人民医院院长韩传恩、工会主席张玉玲、妇委会主任刘琳，京九晚报执行总编秦培林、副总编潘中华共同为获奖者颁奖。本次绘画大赛由商丘市第一人民医院主办，京九晚报社承办。



韩传恩致辞



张玉玲宣读获奖小朋友名单



刘琳主持颁奖仪式



秦培林介绍绘画大赛情况



潘中华宣读优秀组织奖获奖名单

今年是新中国成立70周年。为祝福祖国母亲，主办方把今年儿童公益绘画大赛的主题定为“祖国在我心中”，希望小朋友们用画笔绘出自己心中的祖国，抒发爱国情感，展示色彩斑斓的童真世界。在全市小朋友的积极参与下，本次比赛历时两个多月，共收到优秀作品3000余幅，每幅作品都绘就了小朋友心中的美丽中国。许多作品主题鲜明，颇有创意。经过评委们的精心评选，本次大赛共评出最佳视觉奖20名、最佳构图奖20名、最佳色彩奖20名、最佳创意奖20名、绘画能手奖110名、组织奖20名、优秀辅导老师106名。

商丘市第一人民医院创建于1912年，经过几代人的奋力拼搏，薪火相传，这家百年医院生机勃勃，目前已发展成苏鲁豫皖四省交界处享有盛誉的三甲综合性医院。该院始终秉承“重德、敬业、求实、创新”的院训，广大职工用实际行动践行着医院“患者需求之上，团队合作”的核心价值观，以服务最广大、最普通的人民群众为己任，在107年的奋斗历程中谱写了辉煌篇章。新中国成立70年来，商丘市第一人民医院发生了翻天覆地的变化，不仅有现代化的门诊大楼、住院大楼和儿科医技楼，还拥有国际先进或顶尖的医疗仪器设备，拥有一批医疗技术专业人才，有两个省重点学科、3个省重点培育学科、3个国家级基地、21个市级重点学科。近几年，商丘市第一人民医院本着“以病人为中心”“一切为病人着想”的理念，陆续开展了“三好一满意”“两圈层服务”，实现“一卡通”、落实“一岗双责”等活动，每年都涌现出很多急病人之所急、想病人之所想、视病人如亲人、真诚对待每一个患者的优秀医务工作者，无数个暖心实例感动了无数人，受到了人民群众和广大患者的高度赞扬。商丘市第一人民医院先后被评为“河南省持续改善医疗服务示范医院”“河南省医院文化建设先进单位”“全国百姓放心百家医院”等国家、省、市荣誉300多项。

自2011年以来，商丘市第一人民医院坚持每年举办公益性儿童绘画大赛，每年围绕一个主题进行，每个主题都以共绘中国美、弘扬正能量、传播文明理念为目的，以此来增强小朋友的艺术感受力、表现力和创造力，提高他们的审美能力，培养他们的艺术修养。目前，该项活动已成为我市影响力较大、持续时间较长的一项未成年人思想道德实践活动。

在昨日的颁奖仪式上，商丘市第一人民医院院长韩传恩在致辞时向来参加活动的小朋友、家长和辅导老师表示欢迎，向获奖者表示祝贺。他亲切地对小朋友们说：“你们都知道我们的新中国今年70岁了，你们也都知道我们的祖国日益强大，听说了很多像航母、高铁、北斗卫星导航系统、神舟飞船、港珠澳大桥等这些代表国家发展壮大的名词，你们将来都想成为建设祖国的栋梁之材。我们相信，只要你们好好学习，不断努力，持之以恒，你们的愿望一定能实现。但是，做事先做人，做人最大的事情就是爱国，要知道怎样爱国，爱国是第一位的。”

韩传恩说，从小朋友的作品上可以看出，小朋友们想象力丰富，作品画面生动，充满童心、童真和童趣，突出了爱国主题，展现了新时代少年儿童健康阳光、向上向善、奋发努力的精神面貌。从小朋友的一幅幅画作上，我们看到了庄严的天安门、雄伟的长城、巍峨的泰山、奔流的黄河；我们还看到了家乡的变化：宽阔的马路汽车如流，高楼大厦鳞次栉比，道路两边百花争艳，街心公园绿意盎然……这也是一种爱国表现。只要有爱国情感，哪怕我们做的只是一件小事，也是爱国。爱国可以有不同的方式，比如团结友爱、保护环境、传承美德、发奋读书等，不论以哪种方式爱国，我们都有一个共同的出发点，那就是尽自己所能把祖国建设得更加美好，更加强大。再过几年，你们要升入初中，还要上高中、上大学，你们会更多地了解祖国灿烂的历史文化，会掌握更多的知识，会见证祖国的进一步强大和民族复兴，你们会越来越感到我们祖国的伟大。所以你们要百倍努力，学习知识，培养能力，掌握本领，然后用双手去开创祖国辉煌的未来。

京九晚报执行总编秦培林在仪式上介绍了绘画大赛的开展情况。他说，由商丘市第一人民医院主办、京九晚报社承办的儿童公益绘画大赛已举行了9年，在每年的活动中，我们都感受到美术教育是素质教育的重要组成部分，它对青少年审美能力的培养、人文意识的塑造、创造力的激发等均有极为重要的作用。绘画大赛不仅丰富了少年儿童的课余生活，提高了他们的美术实践能力，同时每届不同的绘画主题让他们懂得了珍爱生命、重视健康、爱国爱家的重要意义。9年来，全市共有3万余名少年儿童参加该项活动，绘画作品的数量逐年增多，质量逐年上升。在这9年里，一批又一批参与绘画大赛的小选手从幼儿园升入小学，从小学升入初中，我们可能无法追踪他们天天的脚步，但我们相信，绘画大赛将在提高审美能力、陶冶情操、培养艺术修养等方面，对他们大有裨益。

秦培林说，商丘市第一人民医院是我市著名的医疗机构，始终关心关爱青少年的健康、发展与成长。9年来，这项由商丘市第一人民医院主办的儿童公益绘画大赛为全市热爱绘画的小朋友提供了展示才华的平台，产生了良好的社会影响，受到了社会各界的一致好评。作为承办单位，京九晚报社对今年的绘画大赛非常重视，在收集和整理了作品后，组织专家评审委对全部参赛作品进行反复认真筛选，商丘市美协主席赵鸣和商丘市教研室主任王桂书参与评选时，对孩子们的作品给予了高度评价。“在这里，我代表京九晚报向获奖小朋友和获奖单位表示祝贺！感谢全市各小学、幼儿园、各大画室的积极参与，感谢小朋友们认真创作，感谢各位老师和家长的大力支持！”

颁奖仪式上，商丘市第一人民医院工会主席张玉玲宣读了“最佳视觉奖”“最佳构图奖”“最佳色彩奖”“最佳创意奖”获奖名单，京九晚报副总编潘中华宣读了优秀组织奖获奖名单，颁奖仪式由商丘市第一人民医院妇委会主任刘琳主持。

获奖小朋友代表陈莹表示：“感谢商丘市第一人民医院和京九晚报社，你们为全市广大爱好绘画的小朋友提供了一个展示绘画才艺的机会。今后我一定会更加努力，争取画得更好。”优秀组织奖代表、陈春来艺术学校校长栗华玲在发言中说说得最多的就是“感谢”两个字：“感谢商丘市第一人民医院和京九晚报社组织这样的品位高雅、主题鲜明、组织得力、奖项丰厚的比赛，感谢你们为有绘画天赋的儿童提供了一个展示才艺的平台，感谢你们为致力于少儿绘画培训事业的美术机构提供了一次检验自己的机会。希望这项活动持续举办下去，我们也将一如既往地、满怀热情地参赛。”

文/京九晚报全媒体记者 宋云层 图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧



获奖小朋友与颁奖领导合影留念